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Ata 01/2016
1° Sessão Ordinária do Ano de 2016.

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às 19 horas e 30 minutos, com ausência do Presidente Vereador Elio Didimo já justificada, e a presença dos demais os senhores (as) Vereadores (as), o senhor Vice Presidente Vanildo Carlos Krensiglova declara aberta a Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezesseis e convida a todos para fazerem a Oração do Pai Nosso como é de costume desta casa. O Vice Presidente convida a primeira secretaria Vereadora Arlete Latzuk Penna para fazer a leitura resumida da ata da trigésima oitava Sessão Ordinária do ano de 2015, posteriormente o presidente coloca a mesma em votação, sendo a Ata 38/2015 aprovada por unanimidade pelos Senhores (as) Vereadores (as) presentes. A leitura da mesa é prosseguida pela primeira secretaria Vereadora Arlete Latzuk Penna. Vereador Adelar Agnes Requerimento Verbal N° 001/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Patrolamento e cascalhamento na estrada geral e nos galhos de estrada da localidade do Rio Pratinha ligando a estrada geral do Rio do Tigre a pedido do Senhor Erondi Golanoski. Justificativa: Transporte escolar e escoamento da safra, os agricultores não conseguem fazer o escoamento da safra, pois a estrada esta em péssimas condições. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 01 de fevereiro de 2016. Vereador Elio Didimo Requerimento N° 02/2016 2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Refazer todas as bocas de lobo danificadas nas ruas de calçamento do distrito de São José e também executar serviços de trocas de lâmpadas da iluminação publica. Justificativa: A muito tempo que estão danificadas, ocasionando riscos de danificar veículos e também pedestres que por lá circulam, e as lâmpadas se fazem necessários para a segurança dos usuários das vias durante a noite. Nestes termos, pode deferimento, Santa Maria do Oeste, 11 de fevereiro de 2016. Vereador Elio Didimo Requerimento N° 003/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Fazer a coleta de lixo no mínimo 1 vez por semana no Distrito de São José, Vila do Meio, Vila Nova São João, Chapéu do Sol e as margens da BR 456, e coleta de lixo reciclável nas mesmas localidades assiduidade. Justificativa: Acumulo grande de lixo nas lixeiras, quando não e feita semanalmente, animais espalhando lixo e evitar a queima de lixo reciclável, proteção do meio ambiente dando destino correto ao lixo. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 11 de fevereiro de 2016. Vereador Elio Didimo Requerimento N° 004/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Reforma da ponte do Rio Caveira na localidade do Pinhal do Corvo São José. Justificativa: Agricultores da localidade precisam passar com colheitadeiras e caminhões para fazer a colheita de sua produção de cereais. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 11 de fevereiro de 2016. Vereador Elio Didimo Requerimento N° 005/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Reparo e manutenção em todas as estradas do transporte escolar e principais para escoamento da produção de cereais e leite em todas as localidades do Distrito de São José. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 11 de fevereiro de 2016. Vereador Sebastião Adir Damião Requerimento N° 006/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Patrolamento e cascalhamento saindo da estrada mestre da estrada do Rio da Anta até a propriedade de Joel Vaz. Justificativa: Dificuldade no acesso, em dias de chuva fica intransitável para as famílias de Joel Vaz, Otilia Vaz e Nair de Matos. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 12 de fevereiro de 2016. Vereador Sebastião Adir Damião Requerimento N° 007/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Patrolamento e cascalhamento nos pontos mais crítica da estrada do Rio Salgado saída para Vila do Meio. Justificativa: Escoamento da safra e transporte escolar sem estrada para começar as aulas de 2016. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 12 de fevereiro de 2016. Vereador Sebastião Adir Damião Requerimento N° 008/2016 o Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio de oficio ao Senhor Prefeito Municipal solicitado a seguinte medida administrativa: 1° Patrolamento e cascalhamento na estrada do Maciel estrada principal ate a propriedade do Senhor Gilson Maier. Justificativa: Escoamento da Safra e transporte escolar em estrada para começar as aulas de 2016. Nestes termos, pede deferimento, Santa Maria do Oeste, 12 de fevereiro de 2016. OFICIO 001/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. Excelentíssimo Senhor: Enio Verri Deputado Federal. Venho através de este solicitar a Vossa Excelência a viabilidade de uma emenda parlamentar, para a aquisição de maquinas para as patrulhas agrícolas do município de Santa Maria do Oeste. Estas patrulhas atenderam os agricultores familiares de tosos o município, sabemos que Vossa Excelência tem grande atuação no congresso em defesa dos pequenos municípios. Cito será um marco do seu trabalho, em nosso município, pois sabemos das suas lutas pelas causas municipalistas e da agricultura familiar. Essas patrulhas serão compostas de tratores, carretas, niveladoras, escarificadores, ensiladeiras, calcalhadeiras, plantadeiras e pulverizadores. A primeira patrulha queria que fosse destinada para o distrito de São José, atendendo a 10 comunidades. Assim sendo, desde já expresso meus votos de estima, consideração e apreço. OFICIO 002/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. Excelentíssimo Senhor: Enio Verri Deputado Federal. Venho através de este solicitar a Vossa Excelência a viabilidade de uma emenda parlamentar, para a aquisição de uma maquina restroescavadeira e um caminhão caçamba para a associação vale verde do distrito de são Jose no município de santa Maria do oeste, Essas maquinas atenderam os agricultores familiares de todos o distrito, que conta com 12 comunidades, mais de 600 famílias, sabemos que Vossa Excelência tem grande atuação no congresso em defesa dos pequenos municípios. Cito será um marco do seu trabalho, em nosso município, pois sabemos das suas lutas pelas causas municipalistas e da agricultura familiar. Essas maquinas serão muito úteis, pois atuaram fazendo buracos de silos, cascalhando a entrada da propriedade rurais, mangueiras, fazendo tanques de peixes, bueiros, fazendo aterros e explanados para casas e muito mais. Assim sendo, desde já expresso meus votos de estima, consideração e apreço. OFICIO 003/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. Excelentíssimo Senhor: Enio Verri Deputado Federal. Venho através de este solicitar a Vossa Excelência a viabilidade de uma emenda parlamentar, para construção de quadras poliesportivas ou campos de futebol com iluminação, e academias ao ar livre, no meio rural nos distritos do município de Santa Maria do Oeste Pr. Emenda essa que entendera nossa juventude rural que não tem nenhum espaço para lazer e pratica de esportes. O esporte aliado à educação ainda e o melhor caminho contra as drogas, preconceito e discriminação? O esporte não e só importante para os jovens ficarem longe das drogas, mas serve como um instrumento valioso, o qual tem o poder de transformar vidas. Faz com que os jovens criem valores, que serão muito utilizados ao longo da vida, pratica desportiva possibilita que a nossa juventude trilhe um caminho voltando para o bem, um caminho saudável e com futuro brilhante. Assim sendo, desde já expressos meus votos de estima consideração e apreço. OFICIO 001/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. EXMA Senhora Gleisi Hoffmann Senadora da Republica Brasília DF. Venho por meio deste, solicitar da vossa senhoria a liberação de recursos através de emenda parlamentar ou de outra forma, para aquisição de ônibus para o transporte escolar rural do município de santa Maria do oeste PR. Emenda parlamentar para aquisição de patrulhas agrícolas para o Município de santa Maria do Oeste. Estas patrulhas atenderam os agricultores familiares do todo o município. Estimulado o desenvolvimento rural, aumento da produção, aumento da renda, e evitando êxodo rural. Essas patrulhas serão compostas de tratores, carretas, niveladoras, escarificadores, ensiladeiras, calcalhadeiras, plantadeiras e pulverizadores. Assim sendo, desde já expressos meus votos de estima consideração. OFICIO 002/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. EXMA Senhora Gleisi Hoffmann Senadora da Republica Brasília DF. Venho por meio deste, solicitar da vossa senhoria a liberação de recursos através de emenda parlamentar ou de outra forma, para construção de quadras poliesportivas ou campos de futebol com iluminação, e academias ao ar livre, no meio rural e nos distritos do município de Santa Maria do Oeste PR. Emenda essa que entendera nossa juventude rural que não tem nenhum espaço para lazer e pratica de esportes. O esporte aliado à educação ainda e o melhor caminho contra as drogas, preconceito e discriminação? O esporte não e so importante para os jovens ficarem longe das drogas, mas serve como um instrumento valioso, o qual tem o poder de transformar vidas. Faz com que os jovens criem valores, que serão muito utilizados ao longo da vida, a prática desportiva possibilita que a nossa juventude trilhe um caminho voltando para o bem, um caminho saudável e com futuro brilhante. Assim sendo, desde já expressos meus votos de estima consideração e apreço. OFICIO 001/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. Excelentíssimo Senhor Assis do Couto Deputado Federal. Venho através de este solicitar a Vossa Excelência a viabilidade de uma emenda parlamentar, para a aquisição de maquinas para as patrulhas agrícolas do município de Santa Maria do Oeste. Estas patrulhas atenderam os agricultores familiares de todo o município, sabemos que Vossa Excelência tem grande atuação no congresso em defesa dos pequenos agricultores e é o autor da nossa lei agricultura familiar. Cito será mais um marco do seu trabalho, em nosso município, pois sabemos das suas lutas pelas causas municipalistas e da agricultura familiar. Essas patrulhas serão compostas de tratores, carretas, niveladoras, escarificadores, ensiladeiras, calcalhadeiras, plantadeiras e pulverizadores. A primeira patrulha queria que fosse destinada para o distrito de são José, atendendo a 10 comunidades. Assim sendo, desde já expresso meus votos de estima, consideração e apreço. OFICIO 002/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. Excelentíssimo Senhor Assis do Couto Deputado Federal. Venho através de este solicitar a Vossa Excelência a viabilidade de uma emenda parlamentar, para a aquisição de uma maquina restroescavadeira e um caminhão caçamba para a associação vale verde do distrito de são José no município de Santa Maria do Oeste. Essas maquinas atenderão os agricultores familiares de todo o distrito, que conta com 12 comunidades, mais de 500 famílias sabemos que Vossa Excelência tem grande atuação no congresso em defesa dos pequenos agricultores e é autor da nossa lei da agricultura familiar. Cito será mais um marco do seu trabalho, em nosso município, pois sabemos das suas lutas pelas causas municipais e da agricultura familiar. Essas maquinas serão muitos úteis, pois atuarão fazendo buracos de silos, cascalhando a entrada da propriedade rurais, mangueiras, fazendo tanques de peixes, bueiros fazendo aterros e explanados para casas e muito mais. Assim sendo, desde já expresso meus votos de estima, consideração e apreço.  OFICIO 003/2015 Santa Maria do Oeste, 16 de dezembro de 2015. Excelentíssimo Senhor Assis do Couto Deputado Federal. Venho por meio deste, solicitar de vossa senhoria a liberação de recurso através de emenda parlamentar ou de outra forma, para construção de quadras poliesportivas ou campos de futebol com iluminação, e academias ao ar livre, no meio rural e nos distritos do município de Santa Maria do Oeste Pr. Emenda essa que atendera nossa juventude rural que não tem nenhum espaço para lazer e pratica de esportes. O esporte aliado à educação ainda e o melhor caminho contra as drogas, preconceito e discriminação? O esporte não e só importante para os jovens ficarem longe das drogas, mas serve como um instrumento valioso, o qual tem o poder de transformar vidas. Faz com que os jovens criem valores, que serão muito utilizados ao longo da vida, a prática desportiva possibilita que a nossa juventude trilhe um caminho voltando para o bem, um caminho saudável e com futuro brilhante. Assim sendo, desde já expressos meus votos de estima consideração. OFICIO 007/2016. Santa Maria do Oeste PR, 27 de janeiro de 2016. Prezado Senhor. Em atendimento ao contido na Lei Municipal n° 326/2011, ora encaminhamos documentos referentes aos procedimentos licitatórios abaixo relacionados: Tomada de Preços n° 001/2016. Pregão Presencial n° 001/2016. Pregão Presencial n° 002/2016. Sendo o que nos apresentava, reiteramos protestos de elevada estima e consideração e nos colocamos a disposição para maiores esclarecimentos que fizerem necessários. Aviso de Licitação Procedimento Licitação Procedimento Licitatório n° 001/2016, Modalidade: Tomada de Preços n° 001/2016. O Município de Santa Maria do oeste, Estado do Paraná com fundamento na Lei n° 8.666/93 e alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações: Objeto: Contratação de empresa ou entidade especializada para a elaboração de edital e realização/execução de concurso publico, para o quadro permanente dos servidores públicos do município de Santa Maria do Oeste – PR. Data da entrega dos documentos: No dia 12 de Fevereiro de 2016, às 9:00 horas na Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste – Pr localizada na Rua José França Pereira, 10, Centro. Valor Maximo: R$ 102.633,33. Critério de Julgamento: Menor Técnica e Preço. Aquisição do Edital: O presente Edital encontra-se a disposição para verificação por parte dos interessados na Divisão de Licitações, nas dependências da Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste. 11 de janeiro de 2016. Aviso de Licitação Procedimento Licitação Procedimento Licitatório n° 002/2016, Modalidade: Tomada de Preços n° 001/2016. O Município de Santa Maria do oeste, Estado do Paraná com fundamento na Lei n° 10.520/2002 com aplicação subsidiaria da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações: Objeto aquisição de Produtos de Panificação para uso das secretarias e rede municipal de ensino do município de Santa Maria do Oeste, de acordo com as demais especificações dos edital e anexos. Data da entrega dos documentos: No dia 28 de Janeiro de 2016, às 09:00 horas na Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste. Valor Maximo: R$ 195.980,00. Critério de julgamento: Menor Preço por item. Aquisição do Edital: O presente Edital encontra-se a disposição para verificação por parte dos interessados na Divisão de Licitações, nas dependências da Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste. 12 de janeiro de 2016. Aviso de Licitação Procedimento Licitação Procedimento Licitatório n° 003/2016, Modalidade: Pregão Presencial n° 002/2016. O Município de Santa Maria do oeste, Estado do Paraná com fundamento na Lei n° 10.520/202 com aplicação subsidiaria da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações: Objeto aquisição de Produtos de Panificação para uso das secretarias e rede municipal de ensino do município de Santa Maria do Oeste, de acordo com as demais especificações dos edital e anexos. Objeto: Aquisição de moveis e equipamentos para estruturação da unidade de educação infantil – projeto proinfancia – Município de Santa Maria do Oeste – PR conforme plano de ações articuladas – PAR – Processo n° 23400006836201414, de acordo com as demais especificações de anexo I.  Data da entrega dos documentos: No dia 27 de Janeiro de 2016, às 09:00 hora na Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste. Valor Maximo: R$ 106.866,49. Critério de julgamento: Menor Preço por item. Aquisição do Edital: O presente Edital encontra-se a disposição para verificação por parte dos interessados na Divisão de Licitações, nas dependências da Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste. 12 de janeiro de 2016. OFICIO n° 03/2016 Santa Maria do Oeste, 15 de Fevereiro de 2016. Prezado Senhor Venho por meio deste, convidar Vossa senhoria e demais Vereadores dessa Casa de Leis para abertura da Semana Pedagógica do Ano Letivo de 2016 da Rede Municipal de Ensino, no dia 23/02/2016 no Salão da Igreja Matriz Imaculada Conceição com inicio as 8:30h. Sendo o que tinha para o momento agradecemos e reiteramos protestos de estima consideração. OFICIO n°003/2016, Santa Maria do Oeste, 15 de fevereiro de 2016. Assunto: Audiência Publica para avaliação do cumprimento das Metas Fiscais, relativas ao Terceiro Quadrimestre de 2015. Senhor Presidente: Em atendimento ao Disposto no §4° do artigo 9° da LC 101/00, cumprimento das metas fiscais, relativamente ao terceiro quadrimestre de 2015. A preferência do Executivo e pelo dia 26 de fevereiro de 2016, às 17 horas. Caso não seja possível essa data, que seja marcada outra com a maior brevidade possível. Na oportunidade, renovamos protestos de estima e consideração. MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO PARANA. 2ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pitanga – Pr. Oficio n° 42/2016 2ª PJ Ref: Assunção de Comarca, Pitanga, 15 de fevereiro de 2016. EXMO. Senhor Presidente da Câmara: Cumprimentando-o cordialmente comunico a Vossa Excelência que nesta data, assumi as atribuições do ministério Publico Estadual relativas a 2ª Promotoria de Justiça desta Comarca de Pitanga/ PR. Sendo essas as matérias para ordem do dia o Senhor Vice Presidente abre o grande expediente do plenário. O Vice Presidente concede apalavra ao Vereador Jorlei Geffer, o qual cumprimenta a todos que se fazem presentes, e pede como de costume para que a população sempre acompanhe e cobre os trabalhos dos Vereadores (as). Inicialmente o Vereador Jorlei faz alguns requerimentos verbais, sendo um deles para que seja rebaixado a rua que passa em frente a plataforma de recebimento de leite da coorlaf que é um serviço fácil de ser feito mas que me dias de chuva esta entrando ate água dentro da plataforma fazendo com que os caminhões que ali estacionam encalhem. Também faz um requerimento pedindo a contratação de mais um medico para atender aos municípios de são Jose e são Manoel. Pede também para que seja feito um bueiro na localidade do rio lizo de baixo próximo ao Jose pereira, visto que o pessoal do caminhão do leite está com dificuldades de passar pelo mesmo correndo risco de cair.  Pede também para que seja feito um requerimento para que o município faça um estudo e a viabilidade da construção de uma creche no distrito de são Manoel para atender as crianças de 0 a 4 anos. Em seguida o Vereador faz reforços a seus requerimentos feitos ano passado, sendo eles requerimento n°193/2015 onde pede para que o secretário de viação comece a manutenção das estradas patrolando e cascalhando, onde passa o transporte escolar, onde passa o caminhão do leite, onde passa a safra do nosso município em janeiro de 2016 visando o transporte escolar e a safra. Também requerimento 194/2015 onde pede para a secretaria de educação marta que licite 2 ou 3 empresas a mais para o transporte escolar que os ônibus do município fiquem de reservar caso algum venha a estragar ou que precise de manutenção visto que estamos a menos de 15 dias do inicio das aulas. Fala também que esteve em conversa com o secretario de aviação visto que hoje encontrasse uma retroescavadeira uma patrola e dois caminhões trabalhando na comunidade do cambara na manutenção das estradas e também conversaram sobre uma patrola que esta faltando a lamina, um rolo que esta com problema na bomba que estão esperando manutenção para ser colocado para trabalhar na manutenção das estradas e quatro caminhões que estão em manutenção e que segundo o secretario de viação ainda essa semana fica pronto para trabalhar na manutenção das estradas. Comenta também que sempre teve problemas quanto aos requerimentos, que nesses três anos de mandato teve muito problema com relação a isso e por isso que foi pra Brasília para levar esses requerimentos para os deputados, foi na audiência publica no estado do Paraná, e diz que o vereador vai mais alem do que apenas trabalhar no município. Fala em seguida que em nosso município choveu recursos do governo Federal, sendo do Assis do Couto e Dr Rosinha sendo esses recursos licitação para compra de uma retroescavadeira pantaneira, a construção do centro da juventude que esta sendo construído, o asfalto ligando ate o posto de saúde e tem uma emenda do Assis do Couto recentemente assinada e já cadastrada para saneamento básico no valor de 261 mil reais, essa emenda vem para resolver a situação do Arroio seco, Chapéu do Sol e da Vila nova São João que estão sofrendo com a falta de água há muitos anos, e por o executivo não ajudar os Vereadores, o Vereador Jorlei Geffer tomou essa estratégia de recorrer para os deputados. Em seguida fala que como esse ano e ano de eleição em nosso município, cita que tem pessoas que estão sentadas nessas cadeiras do plenário que vão ser candidatos a prefeito, mas pede para que cada um dos eleitores analisem desde o primeiro dia que as pessoas assumiram o mandato como Vereador o que elas fizeram em prol do município e em prol de cada cidadão de Santa Maria do Oeste. Fala também ao senhor Presidente que ano passado no dia 9/03/2015 fez um requerimento de duas casas abrigo, uma para vila nova são João, e outra para vila do meio, sendo que nessas comunidades tem bastantes crianças que precisam de uma casa abrigo e faz um reforço quanto a esses requerimentos das casas abrigo. Também pede ao Presidente para que encaminhe um oficio ao secretario de agricultura para que ele encaminhe para essa casa de leis a situação do programa porteira adentro, sendo essas suas palavras o Vereador agradece a presença de todos. O Presidente concede apalavra ao Vereador Luiz Antonio de Lima o qual cumprimenta a todos, dentre eles Claudemir, Mauri, Luciana, Genildo, funcionários desta casa, Gilson, Polaco, Leandro, moradores do Rio Salgado, Mariano Scibor, Pedro Caviak, Luciano Scibor, Jonas Loterico, Julio Scibor, Marquiano Scibor, Henrique Scibor, Rosilda Aparecida Silva, Vitoria da Silva, Reinoldo Ex Vereador desta casa, Nirsão, Genesio, Polaco, Lobão, Luiz Sergio, Pedrinho Berezoski, Agnaldo, Beto do Blog. Em seguida pegando um gancho nas palavras do Vereador Jorlei Geffer o Vereador Luiz Antonio de Lima pede para assinar junto ao requerimento do Vereador sobre a contratação de mais médicos. Em seguida fala sobre os maquinários do nosso município sendo que os mesmos encontram-se sucateados, cita o Vereador, e fala que ano passado nas ultimas sessões foi aprovado o orçamento de mais de um milhão de reais para a reforma da frota de maquinários e ônibus do nosso município, mas ate hoje muito pouco foi se feito, sendo que nos dias de hoje a frota teria que estar pronta para trabalhar, sendo que nos próximos dias começas as aulas e escoamento da safra, e assim por diante. E fala quanto aos municípios vizinhos que em vista do nosso estavam trabalhando ate nos domingos no mês de janeiro em quanto o nosso não, e fala que o prefeito devia ter cobrado mais dos seus secretários quanto a esse e demais problemas. Em seguida cita quanto às emendas parlamentares e que cada um tem que cobra do seu Deputado e corre atrás, e fica feliz que quem ganha com essas emendas que vem para o município e o povo e não os Vereadores, visto que no pátio da prefeitura encontra se duas vans, uma adquirida pelo deputado Alexandre Curi e outra pela deputada Cristina Silvestri, Vereador Jorlei Geffer pede a Palavra ao Vereador Luiz Antonio de Lima e faz uma colocação a respeito das vans, sendo que uma e do programa apsus, e a outra da Cristina Silvestri com o Alexandre Curi. Em seguida o Vereador Luiz Antonio de Lima fala que esta cobrando também do seu deputado Bernardo uma emenda de 120 mil também destinadas para a compra de carros para a saúde, e crê que no Maximo até mês que vem essa emenda esteja liberada e como Vereador esta correndo atrás e lutando para a melhoria do nosso município. Seguindo com sua palavra o Vereador faz um requerimento verbal a pedido dos moradores do Rio Salgado que estão reivindicando por estradas cascalhamento e patrolamento, com a justificativa, safra, transporte escolar e também coleta de leite e pede para que esse requerimento seja atendido no prazo de dez dias, e segundo informações da Vereadora Clarice Nunes Pereira que esteve em conversa com o Prefeito essa manutenção dessas estradas estaria sendo feitas no prazo de 15 dias sendo que as maquinas estão terminando um serviço em outra localidade, mas se isso não acontecer nesse prazo de dez ou quinze dias o pessoal da comunidade do Rio Salgado vai encaminhar um baixo assinado ao fórum procurando seus direitos para que de qualquer forma seja resolvida essa situação das estradas. O Vereador fala que no dia 7 de fevereiro esteve na comunidade o rio pratinha onde em reunião com os moradores, também a respeito de estradas onde pediram cascalhamento e patrolamento com a justificativa, leite, safra e transporte escolar, e fala que estará protocolando junto ao poder executivo um baixo assinado com 57 assinaturas com nomes, RG e CPF daqueles moradores também pedindo um prazo de dez dias e que todos os moradores estão no direito deles de estar reivindicando cobrando por melhorias, o Vereador deixa o convite a todos para que estejam vindos nas sessões e termina com sua palavra. O Presidente concede apalavra ao Vereador Sebastião Adir Damião o qual cumprimenta a todos, e faz um requerimento verbal da linha conquista para fazer reparos na estrada do seu Pedro para ele fazer escoamento da safra por que se encontra em péssimas condições, e agradece a presença do pessoal do rio salgado e também fez um requerimento referente a estrada dessa localidade, e cita que não só as estradas dessas localidades estão ruim mas sim as estradas de todo o município, e que esse ano vai se um ano de muito trabalho para o prefeito realizar as melhorias das estradas e coloca se disposição para trabalhar em prol povo. O Presidente concede a palavra ao Vereador Adelar Agnes que cumprimenta a todos os presentes já nominados nesta sessão, e reforça o oficio do Vereador Jorlei Geffer ao secretario da agricultura onde também teve a cobrança sobre o programa porteira adentro, e também sobre as estradas para escoamento da safra e inicio das aulas. O Presidente concede apalavra ao Vereador Euleri José Leal que cumprimenta a todos os presentes, dentre eles Professora Luciana, também cumprimenta e parabeniza o Prefeito Claudio Leal pela vitoria que o tornou presidente da AMOCENTRO e também ai Vereador 
Sebastião Adir Damião que faz aniversario no dia 16 de fevereiro. Continuando o Vereador fala que esse ano é um ano diferente dos demais por ser um ano de eleição, e muitos que se fazem presentes são candidatos a serem candidatos, principalmente os nobres Vereadores e faz alguns comentários referentes a isso e também quanto aos requerimentos feitos pelos Vereadores, aos serviços do executivo para atender aos requerimentos. E em conversa com Elizeu Leal sobre a questão das estradas o mesmo citou que tem uma retroescavadeira e dois caminhões trabalhando na localidade de cambara e em breve seguira para o rio salgado. Em seguida fala dos equipamentos novos que vieram para o município sendo duas ambulâncias, duas vans, destinadas a saúde para melhor suprir essa necessidade, e parabeniza aos deputados por ceder esses veículos que irão melhorar e muito a situação do transporte da saúde do município. Como não se tem nenhuma matéria a ser votado na ordem do dia, o Senhor Presidente declara aberto o pequeno expediente do Plenário, onde os senhores Vereadores (as) poderão fazer o uso da palavra por três minutos comentando os assuntos específicos que tramitaram nessa sessão. O Presidente concede apalavra a Vereadora Clarice Nunes Pereira, a qual agradece a presença de todos em especial aos moradores da comunidade do rio salgado, e deixa registrada que conversou com o Prefeito sobre as estradas do rio salgado e do bueiro da localidade do rio lizo e o mesmo garantiu que quando as maquinas terminarem os serviços na localidade de cambara, será realizada a melhoria das estradas e do bueiro das localidades citadas. O Presidente concede apalavra ao Vereador Luiz Antonio de Lima, que quebrando o protocolo desta casa, e faz um reforço para que seja feito um pátio na casa de abrigo, que em 2014 ou 2015 já foi feito um requerimento para que esse pátio seja feito, e também para que seja feito um parquinho para essas crianças para as mesmas terem um pouco de lazer. O Presidente concede apalavra ao Vereador Jorlei Geffer e fala sobre a conversa que teve com a secretaria Marta, que temos 15 ônibus da frota do município e que todos estão em manutenção e a mesma garantiu que todos esses ônibus estarão preparados e prontos para assumir as linhas do transporte escolar. E sobre as licitações que ainda não foram abertas e que serão abertas somente duas linhas para transporte escolar, que é da linha podolã e da linha do rio salgado que serão terceirizadas. Em seguida fala da audiência publica que esteve em Curitiba no dia 30 de novembro na audiência publica do professor lemos e que foi levado varias demandas aqui no município como a patrulha agrícola, o problema do saneamento básico dos poços artesianos, dos investimentos no programa de calcário, na conjunção do ginásio de esportes do colégio João Cionek, que já havia um recurso, mas foi travado pelo governo do estado e acabou não acontecendo, também foi levadas demandas sobre as aquisições de vans e ônibus para o transporte escolar, também da construção da creche do são Manoel, e recursos para construção e iluminação dos campos de futebol nas áreas rurais e distritos do nosso município, também uma academia ao ar livre para o distrito de são José, e também o asfalto que liga nosso município ate campina do Simão e que tudo isso foi colocado no orçamento do estado do Paraná para os próximos quatro anos através do Professor Lemos. E juntamente com o CMDR fizeram mais uma emenda e elevaram o recurso da secretaria da agricultura 730 mil reais. Como mais nenhum dos Senhores (as) Vereadores (as) se manifestaram em fazer o uso da palavra o Senhor Vice Presidente Vanildo Calos Krensiglova comenta sobre o oficio n° 003/2016 e convida a todos para participar da audiência publica que se realizara no dia 26 de fevereiro às 17 horas e Encerra o Pequeno Expediente do Plenário e convida a todos para participar da próxima Sessão Ordinária que se realizara no dia 22 de fevereiro de 2016 e declara encerrada a Sessão.            
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